£
3]
<
c
—
<
°
c
S
=
9]
o
3]
O

Dy
[se)
~
o
o]
—
(]
i
x
=
c
X
(]
=
c
[J]
=
P
(]
>
o
©
=
[%2]
(=X
=
<

Q
IS
o
s]
3

Laminaat (100 EUR)

2 jaar oude laminaat vloer. Rond de 40m2

Laminaat met betonlook

Door de hoge slijtvastheid geschikt voor een druk huishouden

Geschikt voor vloerverwarming
Afmeting per plank 7 x 244

Laminaat

https://lwww.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://www.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://www.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://www.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://lwww.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://lwww.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://lwww.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://lwww.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://www.advertentiex.nl/x-1915
278-z

Laminaat

https://www.advertentiex.nl/x-1915
278-z


https://www.advertentiex.nl/x-1915278-z
http://www.tcpdf.org

